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Předmět žádosti:

Žadatel žádá odpověď na jím položené dotazy ohledně auditu výběrových řízení na místa
ředitelů příspěvkových organizací v resortu sociálních věcí

Odpověď na žádost:

Poskytnutí kompletního auditu výběrových řízení na ředitele příspěvkových organizací v1.
resortu sociálních věcí - viz:
http://kancelar-hejtmana.kraj-lbc.cz/Probehl-audit-vyberovych-rizeni-na-reditele-pri
spevkovych-organizaci-v-resortu-socialnich-veci-n321105.htm

Audit nebyl zpracováván jako samostatný dokument, byl součástí důvodové zprávy
k usnesení, kterým Rada Libereckého kraje vzala na vědomí informaci o prověření
předložených podkladů a koncepcí úspěšných uchazečů v rámci výběrových řízení na pozici
ředitele/ky vybraných příspěvkových organizací resortu sociálních věcí. Kompletní znění
usnesení a důvodové zprávy je obsaženo v příloze.

 

Kdo audit konkrétně prováděl a jak dlouho trval?1.

Audit prováděla na základě pověření vedoucí odboru sociálních věcí pracovní skupina
(ekonom, metodik, auditor). Audit trval od 24. 8. 2015 do 2. 9. 2015

 

V případě pana Skrbka a jeho jmenování je veřejně známo, od koho celou koncepci opsal,1.
což i sám jmenovaný přiznal. Z jakého důvodu si auditoři nevyžádali práci, z které pan
Skrbek opisoval, u jejího autora?

Vyžádání koncepce u jejího autora nebylo nutné, protože je zveřejněna na webových
stránkách příspěvkové organizace Domov seniorů TGM v Berouně, viz
http://www.seniori-beroun.cz/default/domov-pro-seniory .
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Kdo je autorem kontrolního postupu popsaném v tiskové zprávě "Kontrola tedy spočívala1.
v zadávání klíčových slov do internetového vyhledávače „Google“ s cílem porovnat
podobnosti textací s již zveřejněnými dokumenty jiných pobytových zařízení sociálních
služeb?

Liberecký kraj nedisponuje žádným softwarovým prostředkem, který by umožnil
kvalifikovanější kontrolu písemností, zda nejde o plagiát. Proto byl pracovní skupinou
zvolen kontrolní postup, který spočíval v zadávání klíčových slov do internetového
vyhledávače „Google“ s cílem porovnat podobnosti textací s již zveřejněnými dokumenty
jiných pobytových zařízení sociálních služeb. Jedná se o veřejně přístupný zdroj
vyhledávání dle klíčových slov.

 

Bude tato metoda použita i na jiné auditní postupy KÚLK?1.

U všech budoucích výběrových řízení napozice ředitelů příspěvkových organizací, jejichž
zřizovatelem je Liberecký kraj, bude postupováno tímto způsobem, Je to již součástí úpravy
podmínek výběrových řízení. Novými přílohami přihlášky do výběrového řízení jsou:

a)       Čestné prohlášení o pravdivosti údajů v dokumentech přikládaných k přihlášce
do výběrového řízení,

b)      Čestné prohlášení o souladu obsahu koncepce, vize či návrhu na budoucí chod
organizace se zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s
právem autorským, ve znění pozdějších předpisů, včetně požadavku na uvádění
zdroje čerpaných informací,

c)       Koncepce, vize či návrhy na budoucí chod organizace v listinné i elektronické
podobě.

 

Takováto kontrola bude prováděna u všech budoucích výběrových zařízení všech resortů, a
bude doplněna vyžádáním čestného prohlášení obsahujícího požadavek na soulad obsahu
koncepce, vize či návrhu na budoucí chod organizace se zákonem č. 121/2000 Sb., o právu
autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění
pozdějších předpisů, včetně požadavku na uvádění zdroje čerpaných informací

 


